

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Товарознавство та торговельне підприємництво» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Освітньо-професійна програма «Товарознавство та торговельне підприємництво» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Товарознавство та торговельне підприємництво» враховує у повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Товарознавство та торговельне підприємництво» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, у свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців, що підвищує конкурентоспроможність випускника на ринку праці.

Унікальність ОПП полягає у наявності значної практичної складової та переліку вибіркових освітніх компонент загальної та професійної підготовки, який щорічно оновлюється і розміщується у вільному доступі на офіційному сайті закладу вищої освіти. Варто також зазначити, що процедура вибору навчальних дисциплін є прозорою та автоматизованою, що виключає

втручання зацікавлених осіб у цей процес і забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетентностей, враховуючи їх особисті інтереси та потреби ринку праці.

Слід відзначити, що ресурсне забезпечення ОПП (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне) повністю відповідає сучасним вимогам та має сприяти досягненню відповідних програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Товарознавство та торговельне підприємництво» підготовки бакалаврів у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування».

### *Рецензент*

заступник директора з навчально-педагогічної роботи, організації та забезпечення освітньо-виховного процесу Чернівецького торговельно-економічного інституту Державного торговельно-економічного інституту, доцент кафедри маркетингу, цифрової економіки та підприємництва, к.т.н.



І. Р. Лошенко



## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Товарознавство та торговельне підприємництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблену науково-педагогічними працівниками Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Освітньо-професійна програма «Товарознавство та торговельне підприємництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавра підприємництва торгівлі та біржової діяльності. Під час розробки освітньо-професійної програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, здійснено консультування з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Освітньо-професійна програма чітко регламентує цілі, оцінювані результати, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена у логічній послідовності, в ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності.

Метою освітньо-професійної програми «Товарознавство та торговельне підприємництво» є підготовка висококваліфікованих фахівців з товарознавства і торговельного підприємництва для цілеспрямованої діяльності у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності з метою формування інтегрованого ланцюга поставок споживних товарів із забезпечення гарантованого рівня їх якості та конкурентоспроможності.

Освітні технології, що використовуються, спрямовані на формування програмних компетентностей згідно з вимогами освітньо-професійної програми.

Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Товарознавство та торговельне підприємництво» в цілому логічний і послідовний. Обов'язкові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у сфері товарознавства, торгівлі та підприємництва та формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених програмою.

Освітньо-професійна програма «Товарознавство та торговельне підприємництво» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

**Рецензент:**  
начальник відділу  
закупок та збуту  
НВТ «Промелектроніка»



**Ю. Г. Офіленко**

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Товарознавство та торговельне підприємництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблену науково-педагогічними працівниками Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Освітньо-професійна програма «Товарознавство та торговельне підприємництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавра підприємництва торгівлі та біржової діяльності.

У даній освітньо-професійній програмі чітко визначено мету, цілі, завдання та зміст, що забезпечують підготовку фахівців високого професійного рівні з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють методологією і інструментальним апаратом в управлінській, науково-дослідній, навчальній, експертно-консалтинговій сферах та здатних реалізовувати підприємницькі здібності, застосовувати управлінські технології та фахові компетентності в торговельних, підприємницьких, біржових організаціях різних форматів.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки, можливістю формувати індивідуальну освітню траєкторію здобувачів. Освітньо-професійна програма містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері товарознавства та торговельного підприємництва і відповідає запитам практичного використання, охоплює сучасні вимоги до випускників.

Освітньо-професійна програма «Товарознавство та торговельне підприємництво» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для вирішення професійних задач, забезпечити програмні результати навчання та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Фізична особа-підприємець



О.Е. Кіндратенко